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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  8 SPEEDY EDA JOKEYİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 2  3 IRONACTION ÜST SOLUNUM YOLU ENFEKSİYONU

 2  2 CAPTAIN PLANET SAĞ VE SOL METACARPAL PERİOSTİTİS

 8  3 LEO GRAND START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

 8  8 MOONLIGHT FAIRY JOKEYİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  3 EFE AHMET RAPORLU OLMASIİBRAHİM ATMACA AHMET ELÇİN KARAKURT

 2  1 BLACK DEVRAN RAPORLU OLMASIABDULGAFAR 

TOPRAK

SERHAT POLAT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

(14.07.2022 günü 1. koşuda 4 numaraya kayıtlı olarak koşan KILIÇ OSMAN isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, son düzlükte 2022 

YILI At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla sayıda) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Binici Burhan KILINÇ, savunmasını 19.07.2022 

günü Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 7 gün süre ile 

yarışlarla ilgili yerlerde geçici olarak sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır. (20 Temmuz 2022-26 Temmuz 2022)
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan TAŞKINKADİR isimli at start makinasından çıkmadığından, antrenörü İsmet TEKİNALP’in atını 

starttan çıkışa yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 

1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KALGAYHAN isimli atın binicisi Serhat KANSU, son 700 METREDE usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL 

PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı olarak koşan REPAIR MAN isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, son düzlükte 2022 YILI At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla sayıda) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış, ancak tartı mahallinde bulunamamıştır. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇIĞGÜZELİ isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜZELÇOCUK isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.   

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇİVİT isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

6 numaraya kayıtlı olarak koşan HARDİN isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 numaraya kayıtlı olarak koşan KOCA ALP isimli at start makinasından çıkmadığından, antrenörü Emin KARATAŞ’ın atını starttan 

çıkışa yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) 

bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan KOCA ALP isimli atın binicisi Serhat KANSU, start makinası içerisinde usulüne uygun olmayan 

şekilde kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan LEO GRAND isimli at start hakemi emrine girmediğinden koşudan çıkarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan LEO GRAND isimli at, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (d) bendi gereğince, yeterince 

eğitilinceye kadar (15 GÜN’e KADAR) koşulardan yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan LEO GRAND isimli at, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, atın antrenörü Kadir BALTACI 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve atını starta girişi yeterince alıştırmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve 

(b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan KARBELLA isimli at start makinasından çıkmadığından, antrenörü Burçin ARSLAN’ın atını 

starttan çıkışa yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan SIMONETTA isimli at start makinasından çıkmadığından, (TEKERRÜR), At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (d) bendi gereğince 7 (GÜN) süreyle yeterince eğitilinceye kadar koşulara katılmamasına, 

atın antrenörü İlker KÖROĞLU’nun atını starttan çıkışa yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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